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Evropa se hroutí – Naplňuje se plán globalistů?
tadesco.org/europa-sa-ruca-naplna-sa-plan-globalistov

V každé „dobré“ společnosti je dnes módní smát se fanouškům

„konspiračních teorií“.

V USA se baví na stoupencích teorie, že vláda před nimi skrývá fakta

o kontaktech s mimozemšťany. V Rusku je zvykem vysmívat těm,

kteří jsou přesvědčeni, že za všemi současnými událostmi stojí

zámořští architekti.

Samostatnou kapitolou tohoto „vysmívání“ byla teorie, která tvrdila,

že současná energetická av důsledku ní i finanční krize Evropy byla

předem připravena. Zatímco jiným než „americkými spojenci“.

Od konspirací ke každodennímu životu

Jenže americký Wall Street Journal zveřejnil mimořádně zajímavý

materiál. V článku se uvádí, že zástupci velkých evropských podniků

včetně strojírenství a automobilového průmyslu, jakož i chemického,

postupně začínají přesouvat svou výrobu do USA. Je to způsobeno

přemrštěnými cenami energií.

A nejde jen o „lehké váhy“. Mezi odcházejícími společnostmi jsou

takové značky jako nizozemský výrobce zemědělských hnojiv OCI

NV. Hlavní výrobce amoniaku a močoviny. A také dalších látek

potřebných pro zemědělce. Vedení společnosti už informovalo, že

sice bude pokračovat ve výrobě, ale už v americkém Texasu.

Podobně jsou na tom i dánská značka šperků Pandora, automobilka

Volkswagen a společnost na výrobu elektrických automobilů Tesla.

Jednoduše „balí výrobní kufry“.

Zatím jde jen o první vlnu. Do jisté míry je spojena s tím, že

administrace Joe Bidena nedávno přijala zákon o snižování inflace.

Ten přináší výhody pro ty zahraniční podniky, které se v tomto
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„složitém období historie“ rozhodnou spojit svůj výrobní a daňový

osud s USA.

Tajná sabotáž embarga proti Rusku

Navzdory velmi nepřátelskému postoji funkcionářů EU byla drtivá

politická většina neochotná přijmout zavedení omezujících opatření

proti dovozu ruských energetických zdrojů.

Dá se říci, že došlo k tajné sabotáži embarga. Všechny otázky se

utopily v nekonečných diskusích. Navíc je torpédovali představitelé

Maďarska.

Tento proces byl tak zřejmý, že už „začali tlačit iz Washingtonu“. Jak

řekl gangster Al Capone, „pomocí pistole a laskavého slova“ lze

dosáhnout téměř všeho.

Všem evropským „bláznům“ slíbili „uhlovodíkové štěstí“. Spousta

americké ropy a LNG. To má údajně zcela nahradit závislost EU na

Rusku.

Výsledkem této „chytré“ strategie je, že již během prvních

podzimních ochlazení začaly padat první velké evropské průmyslové

podniky.

Začal ArcelorMittal. Další významní hráči také „mělou z posledního“.

Společnost RHI Magnesita, největší světový výrobce žáruvzdorných

materiálů, rovněž přemýšlí o přestěhování.

Další těžké váhy globálního průmyslu jako německá BASF či norská

Yara International ještě svůj odchod nesdělily.

Přirozeně. Odchod „několika společností“ ještě nemusí být znakem

úplného úpadku a kolapsu Evropy. Ale tyto „vlaštovky“ jsou pro EU

opravdu hrozbou.

Přinejmenším proto, že Brusel nemá čím tyto „vlaštovky“ zastavit. A

hlavně USA nemají důvod tyto „zlaté nosnice“ nepřijmout.
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Existuje „globální neviditelná ruka trhu“?

Když se nad tím vším zamyslíte. Nutí vás to věřit, že opravdu existují

„neviditelné globální plány“. A někdy úspěšně a někdy méně úspěšně

se i prosazují.
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